



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Костромской области к бывшему чиновнику применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для применения меры уголовно-правового характера в отношении бывшего директора департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области. Органами следствия он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в августе 2015 года в региональный департамент от муниципального унитарного предприятия городского поселения поселок Красное-на-Волге «Чистая вода» поступила заявка о выдаче лицензии на право пользования участками недр в целях добычи подземных вод. Зная об отсутствии у предприятия санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии водного объекта санитарным правилам, заключения государственной экспертизы запасов недр, а также игнорируя обязательный комиссионный порядок рассмотрения заявок на получение права пользования недрами, бывший директор департамента единолично принял незаконное решение о выдаче лицензии



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

коммунальному предприятию на пользование участками недр местного значения для добычи подземных вод в целях питьевого водоснабжения населения. На основании полученной лицензии с августа 2015 года по январь 2017 года предприятие осуществляло добычу подземных вод из двух скважин и снабжало питьевой водой жителей микрорайона Восточный поселка Красное-на-Волге Костромской области.

В воде из скважин, а также в пробах водопроводной воды, поступающей из указанных скважин, выявлено завышенное содержание иммунотоксичного элемента - бора, в связи с чем данная вода при употреблении ее в пищу опасна для жизни и здоровья человека.

Следует отметить, что ранее следователем СК России по Костромской области было расследовано уголовное дело в отношении директора МУП «Чистая вода» по факту оказания услуг населению, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, обвиняемого по ч. 1 ст. 238 УК РФ, которое направлено в суд. В ходе судебного разбирательства уголовное дело в отношении него прекращено судом по нереабилитирующему основанию.

В ходе судебного разбирательства поступило ходатайство подсудимого, в связи с чем постановлением суда уголовное преследование по ч. 1 ст. 286 УК РФ в отношении него прекращено на основании ст. 76.2 УК РФ с применением мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 тысяч рублей.

07 Декабря 2017